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ANEXO 6 
(con papelería de la H. Cámara de Diputados) 

CARTA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD 

Ciudad de México, a    de               de 2023. 
LXV LEGISLATURA DE LA  
CÁMARA DE DIPUTADOS 
DEL H. CONGRESO DE LA 
UNIÓN. 

P r e s e n t e. 

Por medio de la presente, en mi carácter de representante legal de la asociación 
_______________________ bajo protesta de decir verdad, manifiesto que mi representada y 
sus integrantes cumplen con los siguientes requisitos establecidos en la Convocatoria 
correspondiente: 

I. Ser una organización legalmente constituida en México  

II. Mi representada y sus integrantes gozan  de buena reputación y no han sido condenada 
(o) por delito intencional que amerite pena corporal de más de un año de prisión; Mi 
representada y ninguno de sus integrantes ha sido o esta inhabilitada (o) para desempeñar un 
empleo, cargo o comisión en el servicio público, ni removida (o) por causa grave de algún 
cargo del sector público o privado, o haber sido sancionada (o) por infracciones a las Leyes en 
materia de contrataciones públicas o de responsabilidades administrativas.  

III. Mi representada se constituyó en el país hace más de cinco años anteriores al día de la 
designación; 

IV. Ninguno de sus integrantes se ha desempeñado como miembro, adherente o afiliado 
de algún partido político en los últimos dos años anteriores al día de la designación; 

V. Mi representada y/o sus integrantes, ___________ tienen algún interés personal, 
familiar, así como respecto de negocios/sociedades mercantiles y asociaciones de cualquier 
tipo con relación con el cargo al que aspiro, conforme lo señalado en los artículos 3, fracción 
VI y 7 fracción IX de la Ley General de Responsabilidades Administrativas.   
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VI.- Declaro que he leído y acepto las bases, procedimientos y resoluciones que se desarrollen, 
formulen o resulten de la "CONVOCATORIA AL PROCESO DE SELECCIÓN DEL 
ASPIRANTE PARA EL NOMBRAMIENTO DEL TITULAR DE LA UNIDAD DE EVALUACIÓN 
Y CONTROL DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DE LA 
FEDERACIÓN PARA EL PERIODO 2023-2027".  

 

 

A T E N T A M E N T E 

 

 

NOMBRE Y FIRMA DEL REPRESENTANTE DE LA ORGANIZACIÓN DENOMINADA: 

______________________________________________________________________ 

 
 


